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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DE 2024 

(ASSISTÊNCIA) 

Considerações Gerais 

Pauta: Apresentação dos demonstrativos da receita e despesa de março e abril de 2024 

Data: 24/06/2024   Início: 13:00h 

Participantes: Francisco Roberto Paula de França (Presidente do COFIS – Conselheiro 
Eleito), Rita Ferreira Lima (Representante do Executivo); Dalmo Luis Roumie da Silveira 
(Conselheiro Representante do Executivo) e Maria Betânia Basílio de Souza (Conselheira 
Eleita). 

Objetivos Tratados 

a) Apresentação dos demonstrativos da receita e despesa de maio 2024; 

 b) Encaminhamento das deliberações do Conselho aos responsáveis, caso necessário. 

Síntese dos Assuntos Tratados 

a) Foram apresentados pela Sr.ª Rita Ferreira Lima, os demonstrativos de receita e 
despesa relacionados a seguir:  

 Demonstrativo da Arrecadação da Receita – Previdência – Fundo Financeiro (PLAN. 01) 

 Demonstrativo da Arrecadação (Folha de Pagamento) – Previdência – Fundo Financeiro (PLAN. 02) 

 Comparativo da Arrecadação da Receita x Folha de Pagamento Previdência - Fundo Financeiro (PLAN. 03) 

 Demonstrativo da Arrecadação da Receita – Previdência – Fundo Previdenciário (PLAN. 04) 

 Demonstrativo da Arrecadação (Folha de Pagamento) – Previdência – Fundo Previdenciário (PLAN. 05) 

 Comparativo da Arrecadação Receita x Folha de Pagamento–Previdência–Fundo Previdenciário (PLAN. 06) 

 Demonstrativo da Arrecadação da Receita – Assistência Médica (PLAN. 07) 

 Comparativo da Arrecadação da Receita x Folha de Pagamento - Assistência Médica (PLAN. 08) 

 Demonstrativo da Despesa por Categoria Econômica da Previdência – Fundo Financeiro (PLAN. 09) 

 Demonstrativo da Despesa por Categoria Econômica da Previdência – Fundo Previdenciário (PLAN. 10) 

 Demonstrativo da Despesa por Categoria Econômica da Previdência – Fundo Administrativo (PLAN. 11) 

 Demonstrativo da Despesa por Categoria Econômica da Assistência Médica (PLAN. 12) 

 Demonstrativo do Repasse Recebido – Fundo Administrativo (PLAN. 13) 

 Demonstrativo da Despesa de Pessoal (PLAN. 14) 
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b) Foi destacado pela Conselheira que a arrecadação do Fundo Financeiro do Mês de 
Maio/2024 foi bem menor que a média mensal, devido à SEMED não arrecadar dentro do 
mês.          

c) Foi de destacado ainda pela Conselheira Rita e o Conselheiro Dalmo, que o fundo 
previdenciário se encontra com valores foram do comum, aparentemente mais altos por 
conta dos Inativos e Pensionistas, o que será verificado na próxima apresentação; 

 

 

d) Já no comparativo da arrecadação da assistência na Folha de Pagamento, foi 
verificado que os valores foram registrados na receita equivocada, conforme quadro; 
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e)  Foi observado pelo Conselheiro Dalmo e Conselheira Betânia, que no Demonstrativo 
da despesa de Assistência Médica sobre o item MATERIAL DE CONSUMO, tá bem maior 
que o mês anterior e precisa ser verificado; 

 

 

Deliberações e Providências 

Após todos os debates necessários sobre os demonstrativos foi considerado que está em 
conformidade, deu-se por encerrada a reunião sem mais deliberações, o Presidente 
Francisco Roberto Paula de França agradeceu a participação de todos, da qual eu, Paula 
Mourão Figueiredo, COFIS/IPAM, lavrei a presente ata (reunião gravada em áudio e 
arquivada na rede do Conselho), que será assinada pelos membros deste Conselho Fiscal – 
COFIS/IPAM. Porto Velho (RO). 24 de junho de 2024. 

 
 

Francisco Roberto Paula França 
Presidente do COFIS 

 
 

Rita Ferreira Lima  
Representante do Executivo 

 
 

Maria Betânia Basílio de Souza 
Representante Eleita 

 
 

Dalmo Luis Roumie da Silveira 
Representante do Executivo 
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